



О проводимой следственным управлением работе по защите трудовых прав граждан



Защита трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Этому участку работы всегда уделялось и уделяется пристальное внимание, а уголовные дела и материалы процессуальных проверок по фактам невыплаты заработной платы находятся на особом контроле руководства управления.

За 9 месяцев 2017 года в следственные органы следственного управления поступило 36 сообщений о преступлениях по фактам невыплаты заработной платы, по результатам рассмотрения которых возбуждено 7 уголовных дел в отношении работодателей различных предприятий и организаций. Приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела по 22 сообщениям, 5 сообщений о преступлении переданы по подследственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Наибольшее количество сообщений о преступлениях поступило от граждан – 19, из органов прокуратуры, в порядке ст. 37 УПК РФ поступило 11 сообщений.

Всего в производстве следователей следственного управления за указанный период находилось 14 уголовных дел данной категории, 9 из которых направлены в суд для рассмотрения по существу. По направленным в суд уголовным делам сумма невыплаченной заработной платы составляла более 12 млн рублей. Принятыми мерами за 9 месяцев 2017 года погашена задолженность на сумму более 11 млн рублей.

Основными причинами невыплаты заработной платы послужили: отвлечение имеющихся в предприятии (организации) денежных средств на другие нужды, в том числе хозяйственные, выплаты по договорным обязательствам, погашение долгов, отсутствие возможности у руководителей предприятий (организаций) выплатить заработную плату, ввиду недостатка финансовых средств, наложение налоговыми органами ареста на счета предприятий (организаций) в связи с наличием других задолженностей.

В качестве положительной работы в данном направлении деятельности можно отметить расследование уголовного дела в отношении директора ОАО «Дагестанский завод электротермического оборудования» по факту невыплаты 121 работнику зарплаты на общую сумму более 17 миллионов рублей. В ходе расследования уголовного дела задолженность по зарплате полностью погашена. Уголовное дело направлено в суд.

В целях получения объективного общественного мнения об эффективности проводимой работы в следственных органах следственного управления СК России по Республике Дагестан по заявлениям граждан о невыплате заработной платы, на официальном сайте следственного управления dagestan.sledcom.ru и на официальной странице в социальной сети «ВКонтакте» vk.com/susktrfd следственным управлением организован опрос.

Следственное управление просит жителей республики принять активное участие в опросе. Заранее благодарим за голосование!

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1193071>